

Δύο κύπριοι στον πάγκο του ταλαιπωρου Ηρακλή, η Γενική Συνέλευση, ο αξιότιμος κύριος Μπράουν και το Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Ίσως είναι ο πιο μακρύς τίτλος σε άρθρο στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ από την ημέρα που πρωτοκυκλοφόρησε. Όμως δεν γινόταν αλλιώς. Στον Ηρακλή Μπέλμορ συμβαίνουν τόσα πολλά τους τελευταίους μήνες. Τα περισσότερα των όσων συμβαίνουν, κατατάσσονται στην «συνομοταξία» των ευτράπελων..

Και ενώ οι «μνηστήρες» αυξάνονται και πληθύνονται, οι ενδιαφερόμενοι με άλλα λόγια (για να αγαπιόμαστε), αυτοί που θέλουν για λογαριασμό τους τον ποδοσφαιρικό σύλλογο του Ηρακλή Μπέλμορ, η «πραγματική» διοίκηση του συλλόγου μόλις χθες ανακοίνωσε το προπονητικό δίδυμο της πρώτης ομάδας που θα λάβει μέρος στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του 2014 στο Σούπερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ.

Ο Περικλής Μουστάκας με βοήθ τον Αδάμο Πιερέτι ανακοινωθήκαν επίσημα ότι θα κάτσουν στον πάγκο της πρώτης ομάδας του Ηρακλή του Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ, δύο διεθνείς με την Κύπρο ποδοσφαιριστές, που.. τι σύμπτωση και οι δύο ανήκουν στο έμφυχο δυναμικό του Σάθερλαντ Σάρκς. Τεχνικός της ομάδας κάτω των 20 ετών ορίστηκε ο Σταμάτης Κεραλονιάς.

Η εκλεγμένη διοίκηση του Ηρακλή Μπέλμορ ανακοίνωσε επίσης ότι η Γενική Συνέλευση του συλλόγου θα διεξαχθεί στις 15 Δεκεμβρίου. Τώρα θα πείτε η Γενική Συνέλευση που έγινε πριν από δύο εβδομάδες τι ήταν.. η απάντηση είναι «Τίποτε απολύτως». Τι μπορεί να ήταν μια συνάντηση φίλων, γνωστών μεταξύ τους συμπαροίκων που «στα επίσημα χαρτιά» που είναι κατατεθειμένα στις ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες της ΝΝΟ και του Κάντερμπερι, δεν αναφέρονται τα ονόματά τους όχι μόνον στην λίστα των διοικούντων αλλά ούτε και των φιλάθλων του Ηρακλή... **Σύμφωνα δε** με το δικηγορικό γραφείο του κυρίου Μπράουν, που έχει λάβει εντολή από τον Γιώργο Λαζάρου να

βρει λύση στην διένεξη μεταξύ των νόμιμων διοικούντων τον σύλλογο και τους «μνηστήρες» μέσω της δικαστικής οδού (αυτό το αναφέρουμε για πολλοστή φορά αλλά κάποιιοι δεν το έχουν ακόμη εμπεδώσει), στέλνει οσονούπω «προσκλήσεις» προσωπικά σε άτομα που κατά το δικηγορικό γραφείο του κυρίου Μπράουν.. Παρέβησαν τον νόμο, ή έγραψαν (τον νόμο) στα παλιά τους υποδήματα, ή πέρασαν τους διοικούντες για κοροίδα, ή υπερεκτίμησαν τις δυνάμεις τους, ή δεν ξέρουμε κι εμείς τι...

Την ίδια στιγμή που δύο από τους ιδρυτές του συλλόγου ζητούν με υπογεγραμμένα από τους ίδιους έγγραφα τα κλειδιά του συλλόγου, χωρίς όμως να διευκρινίζουν τι ακριβώς θα τον κάνουν τον Ηρακλή, αφού όπως δηλώνουν δεν υπάρχει ούτε χρόνος αρκετός αλλά ούτε και ρευστό, που σίγουρα χρειάζεται ο «μυθικός ήρωας» να επιζήσει.

ην ίδια στιγμή με επίσημο και υπογεγραμμένο από ανώτερο στέλεχος της διοίκησης του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ζητείτε από τον Γιώργο Λαζάρου συνε-



ργασία των δύο συλλόγων στα τμήματα υποδομής, έτσι ώστε τα τζούνιερ των δύο συλλόγων να αγωνίζονται και στα δύο πρωταθλήματα συγχρόνως, αυτό του Νάσιοναλ Πρέμιερ Λιγκ 1 και του τοπικού πρωταθλήματος του Καντερμπερι. **Εν τω** μεταξύ (αν και από κάποιους δεν υπάρχει διφραγκο ούτε για ταξί) η τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπερι με πρόσφατη ανακοίνωσή της δεν έχει περιλάβει τις ομάδες του Ηρακλή Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ στα αγωνιστικά προγράμματα της νέας σεζόν 2014, αντίθετα από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ που έχει ήδη ανακοινώσει ότι οι ομάδες του Ηρακλή Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ λαμβάνουν μέρος το 2014 κανονικά και.. με τον νόμο, στο πρωτάθλημα του Σούπερ Λιγκ 2.

Εν τω μεταξύ κάποιιοι από τους «μνηστήρες» παραπονέθηκαν στην διεύθυνση του ΚΟΣΜΟΥ, ότι ο υπογράφων την παρούσα στήλη είναι ανθέλληνας γιατί δεν υποστηρίζει τους ΕΛΛΗΝΕΣ, που στην προκειμένη περίπτωση είναι «αυτός» και η παρέα του. Υποστηρίζει όμως - ο υπογράφων- τους «άλλους», που είναι από την ΚΥΠΡΟ και σύμφωνα με τον καταγγέλλοντα δεν είναι ΕΛΛΗΝΕΣ...

Τι του απαντάς τώρα αυτού του ανθρόπου..

Ότι κάτι σαν κι αυτόν μας εκθέτουν ανεπανόρθωτα σαν παροικία ή δεν του απαντάς γιατί δεν αξίζει να σπαταλάς την ώρα σου με ακαρακτήριστους και γελοίους...

Στον αέρα η μετατροπή των αθλητικών εγκαταστάσεων του Μπέλμορ (Belmore Sports Ground) σε πολυπολιτισμικό κέντρο πολιτισμού και αθλητισμού

Στον αέρα βρίσκεται το φιλόδοξο σχέδιο, αξίας τεσσάρων εκατομμυρίων δολαρίων, που είχε σαν στόχο τη μετατροπή των αθλητικών εγκαταστάσεων του Μπέλμορ (Belmore Sports Ground), σε πολυπολιτισμικό κέντρο πολιτισμού και αθλητισμού, καθώς η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση αξιολογεί εκ νέου το κόστος όλων των έργων που ανακοινώθηκαν κατά το πρόσφατο παρελθόν.

Η απελθούσα κυβέρνηση των Εργατικών, είχε ανακοινώσει τη χρηματοδότηση του έργου από τον Ιούνιο, με στόχο την ριζική ανάπλαση του χώρου που χρησιμοποιείται μέχρι σήμερα ως προπονητικό κέντρο των Κάντερμπερι - Μπανκστάουν Μπουλντόγκ, αλλά και ως έδρα της Sydney Olympic.

Το υπό χρηματοδότηση πρόγραμμα περιελάμβανε δύο νέες κερκίδες, συνολικής χωρητικότητας 1700 ατόμων, ειδικά διαμορφωμένους χώρους που θα μπορούσαν να φιλοξενήσουν παραστάσεις και εκθέσεις εικαστικού περιεχομένου, και πεζόδρομο μήκους δύο χιλιομέτρων που θα ένωνε τις εγκαταστάσεις με τον σταθμό του τρένου.

Περιφερειακής Ανάπτυξης, ωστόσο, εκπρόσωπος του Γουάρεν Τράς, που είναι ο αρμόδιος υπουργός, ανέφερε, ότι όλα τα έργα των οποίων η χρηματοδότηση ανακοινώθηκε πριν από τις εκλογές της 7ης Σεπτεμβρίου, θα επαναξιολογηθούν.

“Επανεξετάζουμε όλα τα έργα που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, και για τα

οποία δεν έχει υπογραφεί σύμβαση έργου πριν από τις εκλογές, με βάση τον αναπτυξιακό χαρακτήρα και τους διαθέσιμους πόρους”, είπε ο κ.Τρας και πρόσθεσε ότι “θα τιμήσουμε όλες υποσχέσεις που δώσαμε προεκλογικά, αλλά όχι και τις υποσχέσεις που δόθηκαν από τους αντιπάλους μας”. Ο Ομοσπονδιακός βουλευτής των Εργατικών, που εκλέγεται στην έδρα του Γουάτσον, Τόνι Μπέρκ, ο οποίος είχε ανακοινώσει τη χρηματοδότηση του έργου τον περασμένο Ιούνιο, δήλωσε ότι όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη εργάζονται ήδη έχοντας θεωρήσει ότι το έργο δεν θα ματαιωθεί.

“Το Σίδνεϊ είναι η μόνη πρωτεύουσα χωρίς ένα Πολυπολιτισμικό Κέντρο Πολιτισμού και Αθλητισμού”, είπε ο κ. Μπέρκ.



«Κάποιος» πιστεύουν ότι «κάποιος» από τους διοικούντες τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, φέρει ακέραια την ευθύνη, που βρίσκεται τον αέρα το φιλόδοξο σχέδιο αξίας τεσσάρων εκατομμυρίων δολαρίων της μετατροπής των αθλητικών εγκαταστάσεων του Μπέλμορ (Belmore Sports Ground), σε πολυπολιτισμικό κέντρο πολιτισμού και αθλητισμού.. Ποιος άραγε να είναι, ποιος..



Στην τοπική εφημερίδα The Express Canterbury Bankstown στις 19 Νοεμβρίου 2013 δημοσιεύτηκε άρθρο του Χρήστου Γεωργακόπουλου που αφορά την αθέτηση της προεκλογικής υπόσχεσης για την χρηματοδότηση του έργου της ριζικής ανάπλασης του προπονητικού κέντρου του Κάντερμπερι - Μπανκστάουν Μπουλντόγκ, που έχει έδρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Στην σημερινή μας έκδοση δημοσιεύουμε φωτοτυπία του άρθρου αυτού, συνοδευόμενη από την πιστή του μετάφραση στα Ελληνικά...

Η Express ξεκίνησε εκστρατεία για την εξασφάλιση των τεσσάρων εκατομμυρίων που απαιτούνται για την μετατροπή του Belmore Sports Ground σε Πολυπολιτισμικό Κέντρο Πολιτισμού και Αθλητισμού. Όσοι επιθυμούν να βοηθήσουν την προσπάθεια μπορούν να στείλουν μήνυμα υποστήριξης στην ηλεκτρονική διεύθυνση editor@theexpress.com.au για να διαβιβαστεί στον υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης, Γουάρεν Τρας.